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Aufgabenstellung:

Die Matrix U stellt das Wechselverhalten der Besucher der Kinos A, B und C dar.
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Aktuell besuchen 100 Menschen das Kino A und jeweils 200 das Kino B und C. Berechne wie sich die Besucher
beim nachsten und tbernachsten Besuch aufteilen!
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https://einfach-mathe.myshopify.com/products/mathe-abitur-skript-analysis-grundkurs

Weitere Informationen zum Abi-Coaching:
hitps://einfachmathe.com/abl-coaching-2022/

Weitere Informationen zum Crash-Kurs:
hitps://einfachmathe.com/abi-crash-kurs-2022/

Naturlich freue ich mich tber jede kleine Unterstutzung. Dies ermaglicht es mir meine Arbeit stets zu verbessern:
Paypal: https://paypal.me/jennyklippert?locale.x=0e DE

Patreon: https://www.patreon.com/einfach _mathe

Kanalmitgliedschaft: https.//www.youtube.com/channel/UCUzBvaznPnie0C2H6q3b6LA/join
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